
 

Câmara Municipal de Arraiolos
_____________

ACTA Nº. 23/2007

Aos trinta e um dias do mês de Outubro de dois mil e sete, reuniu a Câmara Municipal de
Arraiolos, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Concelho

Estiveram presentes:

VEREADORES: 
Sílvia Cristina Tira Picos Pinto
Manuel Maria Correia Leitão
Armando António Isidro de Oliveira
Francisco Miguel Correia Fortio

FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:
Presidente: Jerónimo José Correia dos Loios

HORA DE ABERTURA:
Pelas quinze horas e trinta minutos, foi pela srª. Vice-Presidente declarada aberta a

reunião.

ANTES DA ORDEM DO DIA:
Foi lida e aprovada por unanimidade, a acta da reunião anterior.

Usando da palavra o sr. Vereador Leitão questionou sobre o resultado do concurso para a
execução do Parque Escolar de Arraiolos, ao que, lhe foi respondido que só na próxima sexta-
feira termina o prazo para a apresentação de propostas.

De seguida, foi colocada à consideração de todos a proposta de ordem de trabalhos, a
qual havia sido distribuída por todos os membros conforme estipula o nº. 3 do artº. 87º. da Lei
169/99 de 18 de Setembro.

A proposta foi aprovada, por unanimidade.

1. Apreciação da situação financeira;

2. Ratificação de despacho;

3. Subsídios;

4. Educação;

5. Prorrogação de prazo;

6.  Projectos de arquitectura e de especialidades.

1



 

Câmara Municipal de Arraiolos
_____________

1. APRECIAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA:
A Câmara tomou conhecimento do resumo diário de tesouraria datado de 30/10/2007, cujo total
de disponibilidade é de um milhão cinquenta e dois mil seiscentos e oito euros noventa e oito
cêntimos.

2. RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:
A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho exarado pelo sr. Presidente em
22/10/2007, relativo a aprovação dos projectos de arquitectura e de especialidade da alteração
de um edifício de r/chão actualmente utilizado como armazém e arrecadação no sentido de o
adaptar como habitação com tipologia T0, sito na Rua dos Valadares, nº. 3 em Arraiolos,
apresentados por Cabeça de Casal da Herança de Manuel Joaquim Sofio Barreiros, residente em
Arraiolos. 

3. SUBSÍDIOS:3. SUBSÍDIOS:3. SUBSÍDIOS:3. SUBSÍDIOS:
Deliberou a Câmara por unanimidade, atribuir os seguintes subsídios:
➢ Lusitano Clube Desportivo Arraiolense – 1.800,00€ (mil e oitocentos euros), para a apoio à

modalidade de seniores - futsal (correspondendo a 15 jogos a 120,00€/cada);
➢ Sociedade Columbófila 1º de Abril Vimieirense – 153,00€ (cento e cinquenta e três euros),

para comparticipação nas despesas com a cedência de espaço à EB1 de Vimieiro, durante o
mês de Outubro/2007.

➢ Associação Casa das Artes – 600,00€ (seiscentos euros), para comparticipação na realização
de actividades na Feira de Vimieiro e Festa Anual de Igrejinha.

Não participou na apreciação e votação do primeiro subsídio o sr. vereador Armando Oliveira,
dado fazer parte da direcção do clube.

4. 4. 4. 4. EDUCAÇÃO:
Apresentada à reunião uma informação emitida pela DASC, na qual dão conhecimento do
resultado da análise e reavaliação de processos de Acção Social Escolar relativos ao corrente
ano lectivo, propondo a integração no escalão A de um aluno da EB1 de Arraiolos (Pedro
Alexandre Oliveira Moreira) e manter a aluna Marta de Jesus Martins Justino no Escalão B.
A Câmara deliberou por unanimidade, aprovar o proposto e autorizar o pagamento do subsídio,
devendo serem efectuado à respectiva  encarregada de educação. 

5. PRORROGAÇÂO DE PRAZO:
Face ao parecer emitido pela DAUSU, a Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido
de Jorge Filipe Querido Prates, residente em Igrejinha, relativamente à prorrogação de prazo
para entrega dos projectos para licenciamento da construção do lote nº. 33 do Loteamento do
Bairro da Boa Estrela - Igrejinha, pelo período de 3 meses.

6. PROJECTOS DE ARQUITECTURA E ESPECIALIDADES:
Foram submetidos os seguintes processos:
– Projectos de Arquitectura:

• Processo nº. 07/2005, de que é requerente a Adega da Mouras de Arraiolos, Ldª.
contribuinte nº. 507176464, com sede S. Gregório, em que requer aprovação do projecto
de arquitectura referente à ampliação e alterações interiores do projecto inicial do edifício
destinado a adega localizado no Monte das Mouras, freguesia  de S. Gregório.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir os projectos,
devendo adequar as especialidades que se verifiquem alteradas em função do novo projecto de
arquitectura.

• Processo nº. 51/2007, de que é requerente Manuel António Charneca Ricardo,
contribuinte nº. 124182330, residente em Alverca, em que requer aprovação do projecto
de arquitectura referente à ampliação de um edifício de r/chão, com aproveitamento do
sótão, sito na Travessa Bento Jesus Caraça, nº. 7 em Sabugueiro.
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Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto por
cumprir o RGEU e o RMUE. 

• Processo nº. 79/2007, de que é requerente Guilherme Rodrigues Peixe, contribuinte nº.
113682875, residente em Lisboa, em que requer aprovação do projecto de arquitectura
referente à alteração do imóvel sito na Rua da Escola, nº. 27, em Vale do Pereiro.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir o projecto,
condicionado à correcção de alguns elementos, que poderão ser entregues posteriormente, até à
data de apresentação dos projectos de especialidades. 
– Projectos de Especialidade:

• Processo nº. 50/2007, de que é requerente Bernardo Manuel Carrasqueira Banha,
contribuinte nº. 103827521, residente em Igrejinha, em que requer aprovação dos
projectos de especialidades relativos à construção de moradia na Rua das Casa Novas,
em Igrejinha.

Atendendo ao parecer técnico, a Câmara deliberou, por unanimidade, deferir os projectos, no
entanto, deverão ser apresentados os elementos relativos aos acabamentos do muro exterior e
respectivo portão de acesso

E não havendo mais nada a tratar foi declarada encerrada a reunião, pelas dezassete horas e
trinta minutos, de que se lavrou a presente acta que vai ser assinada pelo sr. Presidente e
subscrita por mim_______________________________________________(Técnica
Profissional) que a redigi e dactilografei.

___________________________
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